
MANUAL DE INSTALAÇÃO DECK DE MADEIRA 

Antes de começar a instalação do DECK DE MADEIRA, meça a área a ser coberta calculando 

quantas placas serão necessárias, lembrando que cada placa mede 40x40cm ou 80x80cm. 

Caso não tenha gostado da posição que fixou seu DECK DE MADEIRA, basta desmontar e 

montar novamente elevando-o de baixo para cima. Desta forma permitirá uma nova 

paginação. Isso proporciona a possibilidade de mudar os decks de posição caso tenha se 

cansado do desenho inicial. 

Instalando o DECK DE MADEIRA 

É a parte mais simples, pratica e divertida! 

A madeira já vem fixada em uma base de madeira com pinos ou seja a placa vai 

montada na medida de 40x40cm ou 80x80cm. Basta fazer o alinhamento entre as placas, 

coloca-la uma ao lado da outra. 

Pronto, elas já estão fixadas! Em casos de fechamento de espaço, as placas podem ser

Acabamento 

Natural e plainadas sem pintura; 
Recomenda-se o uso de Osmocolor ou Verniz protetor adequados à exposição ao sol e chuva. 

Imagem ilustrativa 

cortadas.




